

3天揪出消防隐患500余处

保世太会,德州开展消防安全集中夜查

本报9月6日讯(见习记者李梦娇 通讯员尹岩 杜长青) 为了做好第四届世界太阳城大会消防安全保卫工作,全力确保大会期间全市火灾形势持续稳定和人民群众生命财产安全,9月3日至5日,德州市消防支队在全市范围内集中开展了以创建“平安世界太阳城大会”

为主题的消防安全集中夜查行动。

据消防支队政委李艳峰介绍,此次夜查的重点是人员密集场所。检查的内容主要包括《消防法》规定的12项消防安全制度是否健全;单位的巡查记录是否真实;消防控制室值班人员是否熟知《消防控制室管理及应急程

序》,是否熟悉消防设施的操作;疏散通道和安全出口是否畅通,疏散指示标志、火灾事故应急照明数量是否充足,是否完整好用;是否违反规定设置员工集体宿舍,在公共娱乐场所内容留人员住宿等。

通过检查发现,大部分场所经营者消防安全意识明显提高,

并且加大了消防安全的投入和火灾隐患的整改力度,消防安全状况得到了明显改善。在检查期间也发现了一些存在的问题,少数场所营业期间锁闭安全出口,通道堆放杂物,应急照明、疏散指示标志数量不足或损坏不能正常使用等情况。针对检查中

发现的问题,检查组责令单位负责人当场整改。对于当场整改不了的问题,立即下发《责令改正通知书》。

据统计,9月3日至5日,德州支队共组成检查组75个,警力287人次,检查人员密集场所单位231家,发现隐患546处,下发《责令改正通知书》92份,当场整改356处。

德州集中推介104个项目

全部来自新兴产业,总投资787.2亿元

本报9月6日讯(见习记者王宗吉 通讯员田卫东 史磊) 记者从德州市发改委获悉,德州市精心筛选了104个新兴产业重点项目总投资787.2亿元,将在第四届世界太阳城大会期间集中向中外客商推介。

据了解,这104个项目全部来自新兴产业。其中,光电产业类21个,总投资191亿元;光热产业类21个,总投资24.9亿元;其他新能源类8

个,总投资24.8亿元;新材料产业类15个,总投资63.4亿元;生物产业类23个,总投资71.4亿元;文体旅游类16个,总投资411.7亿元,这104个项目中投资1亿元以上的项目有80个。

目前,《第四届世界太阳城大会推介项目汇编》已经印制完成,项目推介和重点项目签约的各项前期准备工作正在紧锣密鼓的筹备之中,9月17日将向中外客商集中推介。



安保护航

9月2日8时至9月20日24时,德州市公安局运河经济开发区分局将在德故、德衡等“环城安保圈”设立治安检查站,图为执勤民警正在检查过往车辆。

本报见习记者 王金强 本报通讯员 范静 苗菁 摄影报道

大会场馆8日布展

今日开始封馆

本报9月6日讯(见习记者王宗吉) 6日,记者从太阳城大会执委会布展处了解到,太阳城大会的八个展览会场将于今日封闭场馆,为8日的布展做准备。

场馆处的工作人员魏先生告诉记者,太阳城大会八个场馆建设已经基本结束。最近各个场馆建设已经进入收尾阶段,场馆内部装修也将在今明两天完工。从7日开始,各个场馆将会封闭,为8日的布展做最后的准备工作。

据了解,各个布展公司的工作人员正从各地赶赴太阳谷,预计7日将会陆续到达。德州工业战略产业展览布展商——北京华阳恒通国际会展服务有限公司的工作人员已经从北京启程,也将于7日到达。





不出国门 享韩国无创整形技术

专利祛眼袋

—香阁娜女子会所

数名顾客正在验证奇迹!



祛眼袋前

20分钟治疗后

不开刀、不手术、无痛无痕、精准安全定位。只经20分钟就可轻松祛除眼袋,实现您美丽梦想。非手术祛眼袋已逐渐成为国际美容新趋势,它完全克服开刀手术的恐惧及手术后遗症,不受季节影响,不影响正常工作和生活。

特色项目

- ★面部年轻化 无创 祛皱纹新概念
- ★非手术一次性无痕无疤无创双眼皮
- ★非手术一次性无痕无疤祛除眼袋
- ★祛斑/隆鼻/填充太阳穴/瘦脸

中秋节、十一之际 进店操作者可获赠国际最新胶原蛋白抗衰季卡 (价值1280元)

地址: 德州市东地中路491号香阁娜女子会所 (市水利局向南50米路东) 美丽热线: 2620659 13173433525 15910072375

全国多个城镇送药上门 电话订购 药到付款

十几年糖尿病 三疗程就康复了

齐鲁晚报 今日德州

新闻热线 96706

2635198

广告热线 2647788

糖尿病是一种慢性代谢性疾病,由胰岛素分泌不足或胰岛素作用障碍引起。主要表现为血糖升高、口渴、多饮、多食、多尿、体重减轻等。长期血糖升高可导致多种并发症,如心脑血管疾病、肾脏损害、视网膜病变等。目前,糖尿病的治疗主要依靠药物,但药物治疗往往只能暂时控制血糖,无法从根本上解决问题。近年来,随着医学研究的深入,一种名为“胰岛素替代疗法”的治疗方法逐渐兴起。该方法通过模拟胰岛素的生理作用,使血糖恢复正常,从而达到根治糖尿病的目的。据专家介绍,该疗法采用天然植物成分,不含任何激素,对人体无任何副作用,且能从根本上修复受损的胰岛细胞,恢复胰岛素的正常分泌功能。经过三个疗程的治疗,患者的血糖水平显著下降,各项指标恢复正常,生活质量也得到了明显改善。目前,该疗法已在多个省市推广应用,取得了良好的治疗效果。患者可以通过电话订购,享受送药上门的服务。咨询电话: 2620659 13173433525 15910072375

【除根复健糖尿病】糖尿病是一种慢性代谢性疾病,由胰岛素分泌不足或胰岛素作用障碍引起。主要表现为血糖升高、口渴、多饮、多食、多尿、体重减轻等。长期血糖升高可导致多种并发症,如心脑血管疾病、肾脏损害、视网膜病变等。目前,糖尿病的治疗主要依靠药物,但药物治疗往往只能暂时控制血糖,无法从根本上解决问题。近年来,随着医学研究的深入,一种名为“胰岛素替代疗法”的治疗方法逐渐兴起。该方法通过模拟胰岛素的生理作用,使血糖恢复正常,从而达到根治糖尿病的目的。据专家介绍,该疗法采用天然植物成分,不含任何激素,对人体无任何副作用,且能从根本上修复受损的胰岛细胞,恢复胰岛素的正常分泌功能。经过三个疗程的治疗,患者的血糖水平显著下降,各项指标恢复正常,生活质量也得到了明显改善。目前,该疗法已在多个省市推广应用,取得了良好的治疗效果。患者可以通过电话订购,享受送药上门的服务。咨询电话: 2620659 13173433525 15910072375

【除根复健糖尿病】糖尿病是一种慢性代谢性疾病,由胰岛素分泌不足或胰岛素作用障碍引起。主要表现为血糖升高、口渴、多饮、多食、多尿、体重减轻等。长期血糖升高可导致多种并发症,如心脑血管疾病、肾脏损害、视网膜病变等。目前,糖尿病的治疗主要依靠药物,但药物治疗往往只能暂时控制血糖,无法从根本上解决问题。近年来,随着医学研究的深入,一种名为“胰岛素替代疗法”的治疗方法逐渐兴起。该方法通过模拟胰岛素的生理作用,使血糖恢复正常,从而达到根治糖尿病的目的。据专家介绍,该疗法采用天然植物成分,不含任何激素,对人体无任何副作用,且能从根本上修复受损的胰岛细胞,恢复胰岛素的正常分泌功能。经过三个疗程的治疗,患者的血糖水平显著下降,各项指标恢复正常,生活质量也得到了明显改善。目前,该疗法已在多个省市推广应用,取得了良好的治疗效果。患者可以通过电话订购,享受送药上门的服务。咨询电话: 2620659 13173433525 15910072375